

Corrections

Federal Register

Vol. 53, No. 126

Thursday, June 30, 1988

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents and volumes of the Code of Federal Regulations. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

International Trade Administration

Applications for Duty-Free Entry of Scientific Instruments; Yale University, et al.

Correction

In notice document 88-14339 beginning on page 23780 in the issue of Friday, June 24, 1988, make the following correction:

On page 23780, in the third column, in the fifth line from the bottom, the date should read "May 23, 1988".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

Patent and Trademark Office

[Docket No. 70470-8021]

Electronic Data Dissemination Policies and Guidelines

Correction

In notice document 88-14159 beginning on page 23677 in the issue of Thursday, June 23, 1988, make the following corrections:

1. On page 23678, in the third column, in the fourth paragraph, in the second line, "nonpatient" should read "nonpatent".

2. On the same page, in the same column, in the fifth paragraph, in the second line, "nonpatient" should read "nonpatent".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Office of the Secretary

48 CFR Part 970

Acquisition Regulation

Correction

In rule document 88-13009 beginning on page 21646 in the issue of Thursday, June 9, 1988, make the following correction:

970.5204-17 [Corrected]

On page 21649, in the second column, in 970.5204-17, in paragraph (b) to the clause, in the second line, "expected" should read "excepted".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 201

[Docket No. 87N-0371]

Labeling for Oral and Rectal Over-the-Counter Aspirin and Aspirin-Containing Drug Products; Reye Syndrome Warning

Correction

In rule document 88-13058 beginning on page 21633 in the issue of Thursday, June 9, 1988, make the following correction:

§ 201.314 [Corrected]

On page 21637, in the first column, in § 201.314(h)(1), in the fifth line, "rate" should read "rare".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Social Security Administration

20 CFR Part 416

[Regulations No. 16]

Supplemental Security Income for the Aged, Blind, and Disabled; Resources Provisions

Correction

In proposed rule document 88-13807 beginning on page 23126 in the issue of

Monday, June 20, 1988, make the following corrections:

1. On page 23127, in the first column, in the first paragraph, in the second line, "retroaction" should read "retroactive".

2. On the same page, in the same column, in the fourth paragraph, in the sixth line, "as" should read "an".

BILLING CODE 1505-01-D

POSTAL SERVICE

39 CFR Part 20

International Mail Manual; Miscellaneous Amendments

Correction

In rule document 88-14431 appearing on page 24068 in the issue of Monday, June 27, 1988, make the following correction:

§ 20.3 [Corrected]

In the third column, in § 20.3, the transmittal letter number was omitted. The fifth line should read "5 April 21, 1988. 53 FR 24068."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

26 CFR Part 1

[LR-3-87]

Income Taxes; Exclusion From Gross Income of Qualified Scholarships

Correction

In proposed rule document 88-12891 beginning on page 21688 in the issue of Thursday, June 9, 1988, make the following corrections:

1. On page 21688, in the first column, in the last line, "section 170(b)(1)(ii)" should read "section 170(b)(1)(A)(ii)".

2. On the same page, in the second column, in the second complete paragraph, in the sixth line, "section 117(b)" should read "section 117(d)".

§ 1.117-6 [Corrected]

3. On page 21691, in the third column, in § 1.117-6(c)(3)(ii)(A), in the seventh line, "1953" should read "1952".